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K I V O N A T 

 

a Fejlődő Város Bizottság 

2026. június 15-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből 

 

30/2026. (VI. 15.) FVB. számú határozat 

Az ülés napirendje  

 

A Fejlődő Város Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

ZÁRT ÜLÉS: 

 

1. Javaslat Kada Elek-díj adományozására 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 4. sorszámmal szerepel.) 

 

2. Javaslat a Kecskemét Felsőoktatásáért és Tudományos Életéért Díj adományozására 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 8. sorszámmal szerepel.) 

 

3. Javaslat a Zöld Kecskemétért Díj adományozására 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 11. sorszámmal szerepel.) 

 

4. Javaslat a Kecskemét Agráriumáért Díj adományozására 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 12. sorszámmal szerepel.) 

 

5. Javaslat a Kecskemét Gazdaságáért Díj adományozására 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 13. sorszámmal szerepel.) 

 

* * * 

 

6. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a víziközmű hálózathoz 

történő utólagos csatlakozás műszaki és pénzügyi feltételeiről, az utólagos csatlakozásért 

fizetendő hozzájárulás mértékéről és az engedélyezés szabályairól szóló 24/2018. (XII. 13.) 

önkormányzati rendeletének módosítása 

Előterjesztő: Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 23. sorszámmal szerepel.) 
 

7. A településrendezési eszközök módosítása 

Előterjesztő: Nemcsik Mátyás elnök 

     (Az előterjesztés mellékletei az alábbi linken érhetőek el: 

https://kecskemet.hu/uploads/TRT2026jun.zip 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 24. sorszámmal szerepel.) 
 

https://kecskemet.hu/uploads/TRT2026jun.zip


8. Támogatásokhoz kapcsolódó döntések meghozatala 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 26. sorszámmal szerepel.) 

 

9. A Kecskeméti Vadaskert Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel megkötött közszolgáltatási és 

közfeladat ellátási szerződés módosítása 

Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 30. sorszámmal szerepel.) 

 

10. Belterületbe vonáshoz, telekhasznosításhoz kapcsolódó döntések, településrendezési 

szerződések  

Előterjesztő: Nemcsik Mátyás elnök 

       (Az előterjesztés mellékletei az alábbi linken érhetőek el: 

https://kecskemet.hu/uploads/TRSZ2026junius.zip 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 37. sorszámmal szerepel.) 

 

11. Beszámoló a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 

Társulás 2025. évi működéséről 

Előterjesztő: Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 39. sorszámmal szerepel.) 

 

12. Az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaság vezető tisztségviselője díjazásának 

megállapítása és vezető tisztségviselővel kötött szerződés módosítása 

   Előterjesztő: Gaál József alpolgármester 

 

13. Javaslat Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2026. II. félévi 

munkatervére 

Előterjesztő: Nemcsik Mátyás elnök 

 

14. Tájékoztató gazdasági társaságok 2025. évi belső ellenőrzési tevékenységéről 

Előterjesztő: Gaál József alpolgármester 

 

 

 

A határozatról értesülnek: 

1-7.) A bizottság tagjai 

8.) Irattár 

 

 

K.m.f. 

 

 

 Nemcsik Mátyás sk. 

elnök  

 

https://kecskemet.hu/uploads/TRSZ2026junius.zip

